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Dragi membri,

Suntem încântați să vă împărtășim cele mai recente progrese

din proiectul nostru european MIND INCLUSION 3.0! În

ultimele luni, ne-am dedicat dezvoltării Centrului nostru

inovator de învățare online (OLC) și a platformelor Massive

Open Online Course (MOOC), concepute special pentru

profesioniștii din sectorul social și utilizatorii de afaceri.

INFORMAȚII ȘI
ȘTIRI DESPRE
PROIECT



Formarea Trainerilor în România

În luna mai, am organizat un eveniment de succes Training of

Trainers în București, România, găzduit de partenerul nostru de

proiect Pro ACT Suport. Cele patru zile de formare au reunit

profesioniști din domeniul social și experți pentru a evalua

OLC și MOOC.

 În timpul evenimentului, am lucrat în colaborare pentru a ne

asigura că, conținuturile pe care le-am dezvoltat răspund în

mod eficient nevoilor identificate în timpul sesiunilor de co-

creare și dotează participanții cu abilitățile necesare pentru a

promova incluziunea persoanelor cu dizabilități intelectuale.
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După finalizarea zilelor de instruire, noii „mentori” sunt
gata să împărtășească metodologia MIND INCLUSION

3.0!

NOUTĂȚI



VIZITAȚI SITE-UL WEB 

Proiectul „MIND INCLUSION 3.0” este cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. Conținutul acestui document
este responsabilitatea exclusivă a autorilor săi și nici Comisia Europeană și nici Serviciul Spaniol pentru Internaționalizarea
Educației (SEPIE) nu sunt responsabile pentru utilizarea care poate fi făcută a informațiilor difuzate aici.

  Pentru a fi la curent cu activitățile proiectului, puteți vizita site-ul web
și urmări paginile noastre de socializare. 

PARTENERI DE PROIECT 
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DESCĂRCAȚI APP-UL DE
AICI

Bazându-ne pe cunoștințele adunate în timpul instruirii,

finalizăm acum conținutul platformelor noastre. Acestea vor

fi disponibile în lunile următoare în engleză, italiană,

spaniolă și română.

Platformele OLC și MOOC vor oferi profesioniștilor din
domeniul social și utilizatorilor de afaceri noi abilități

pentru a sprijini incluziunea persoanelor cu dizabilități
intelectuale.

În lunile următoare, ne vom continua eforturile de a face

aceste platforme accesibile și valoroase pentru toți utilizatorii

noștri. Vă vom ține la curent cu progresul nostru și vă vom

împărtăși oportunitățile de formare viitoare.

Vă mulțumim pentru că faceți parte din această
călătorie și pentru sprijinul vostru neclintit!

PRIVIND
ÎNAINTE

https://www.facebook.com/MindInclusion3.0
https://www.instagram.com/mind_inclusion_3.0/
https://www.mindinclusion.eu/
https://www.mindinclusion.eu/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mindinclusion.socialit.mindinclusion&pli=1
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mindinclusion.socialit.mindinclusion&pli=1

